
453570013501

Technical Data 

 DU 5308
X-ray Tube

  Dunlee © All Rights Reserved    453575073200   Rev  D         11/09  

         
X-ray Tube Technical Data

   3.9 MJ/5.26 MHU CT Insert
0.5 x 0.7/0.8 x 1.2 Focal Spots

Données techniques relatives au tube radiogène
   Élément d'insertion TDM

3,9 MJ/5,26 MHU
Taches focales 0,5 x 0,7/0,8 x 1,2

Röntgenröhre - Technische Daten
   3.9 MJ/5,26 MHU CT Ein-

satz
0,5 x 0,7/0,8 x 1,2 Brennpunkt

Datos técnicos del tubo de rayos X
   Encarte TC 3,9 MJ/5,26 

MHU
Manchas focales 0,5 x 0,7/0,8 x 1,2

Xᇘ㒓ㅵᡔᴃ᭄᥂
3.9 MJ/5.26 MHU CTᦦӊ

0.5 x 0.7/0.8 x 1.2 ⛺⚍

For use with X-ray Tube Housing Assembly:
À utiliser avec un boîtier pour tube radiogène :

Zur Verwendung mit dem Röntgenröhrengehäuse:
Para la coraza del tubo de rayos X:

⫼ѢXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊ

S532 Series
Série S532
S532 Reihe
Serie S532
S532 ㋏߫
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7KLV�;�UD\�7XEH�ZLOO�EH�XVHG�DV�SDUW�RI�D�UHJLVWHUHG�DQG�FRQWUROOHG�;�5D\�7XEH�+RXVLQJ�$VVHPEO\���3OHDVH�
UHIHU�WR�FRUUHVSRQGLQJ�;�5D\�7XEH�+RXVLQJ�$VVHPEO\�GRFXPHQW�IRU�LPSRUWDQW�VDIHW\�ZDUQLQJV��VHUYLFLQJ�
and operating iQVWUXFWLRQV��ZDUUDQW\�DQG�UHWXUQ�SURFHGXUHV�DVVRFLDWHG�ZLWK�LQVWDOODWLRQ��XVH�DQG�PDLQWH-
QDQFH�RI�WKLV�SURGXFW�

&H�WXEH�UDGLRJqQH�GHYUD�rWUH�XWLOLVp�FRPPH�pOpPHQW�G
XQ�ERvWLHU�SRXU�WXEH�UDGLRJqQH�FRQWU{Op�HW�GH�
PDUTXH�GpSRVpH��9HXLOOH]�FRQVXOWHU�OH�GRFXPHQW�UHODWLI�DX�ERvWLHU�SRXU�WXEH�UDGLRJqQH��TXL�FRQWLHQW�GHV�
DYHUWLVVHPHQWV�LPSRUWDQWV�SRXU�OD�VpFXULWp�HW�GHV�LQVWUXFWLRQV�G
XWLOLVDWLRQ�HW�GH�UpSDUDWLRQ��TXL�GpWDLOOH�OHV�
SURFpGXUHV�GH�JDUDQWLH�HW�GH�UHWRXU�OLpHV�j�O
LQVWDOODWLRQ��HW�TXL�H[SOLTXH�FRPPHQW�XWLOLVHU�FH�SURGXLW�HW�HQ�
assurer la maintenance. 

'LHVH�5|QWJHQU|KUH�ZLUG�DOV�7HLO�HLQHV�UHJLVWULHUWHQ�XQG�JHVWHXHUWHQ�5|QWJHQJHKlXVHV�YHUZHQGHW���,QIRU-
PDWLRQHQ��EHU�ZLFKWLJH�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH��%HGLHQXQJVDQOHLWXQJHQ��*DUDQWLH�XQG��EHU�PLW�GHU�,QVWDOODWLRQ��
9HUZHQGXQJ�XQG�:DUWXQJ�GLHVHV�3URGXNWV�YHUNQ�SIWH�5�FNKROYHUIDKUHQ�¿QGHQ�6LH�LP�'RNXPHQW��GDV�VLFK�
DXI�GLHVHV�5|QWJHQU|KUHQJHKlXVH�EH]LHKW���

(VWH�WXER�GH�UD\RV�;�VH�XWLOL]DUi�FRPR�SDUWH�GH�OD�FRUD]D�GHO�WXER�GH�UD\RV�;�UHJLVWUDGD�\�FRQWURODGD���
&RQVXOWH�OD�GRFXPHQWDFLyQ�FRUUHVSRQGLHQWH�D�OD�FRUD]D�GHO�WXER�GH�UD\RV�;�SDUD�REWHQHU�LQIRUPDFLyQ� 
VREUH�ODV�DGYHUWHQFLDV�LPSRUWDQWHV�HQ�PDWHULD�GH�VHJXULGDG��ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�UHSDUDFLRQHV�\�IXQFLRQD-
PLHQWR�\�ORV�SURFHGLPLHQWRV�GH�JDUDQWtD�\�GHYROXFLyQ�DVRFLDGRV�FRQ�OD�LQVWDODFLyQ��DVt�FRPR�OD�XWLOL]DFLyQ�\�
el mantenimiento de este producto. 

ᴀXᇘ㒓ㅵᰃ⊼ݠ੠ফ᥻Xᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊⱘϔ䚼ߚǄ䇋খ䯙ⳌᑨXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊ᭛ḷˈњ㾷䞡㽕ⱘᅝܼ䄺
ਞǃ㓈ׂ੠᪡԰䇈ᯢǃϢᴀѻકⱘᅝ㺙ǃՓ⫼੠㓈ᡸⳌ݇ⱘֱׂ੠䖨ಲ⿟ᑣǄ
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DISPOSAL  

'XQOHH�0DQXIDFWXUHV�VWDWH�RI�WKH�DUW�[�UD\�HTXLSPHQW�LQ�WHUPV�RI�VDIHW\�DQG�HQYLURQPHQWDO�SURWHFWLRQ���8QGHU�
QRUPDO�RSHUDWLRQ��WKHUH�DUH�QR�ULVNV�WR�SHUVRQV�RU�WKH�HQYLURQPHQW���7R�FRPSO\�ZLWK�UHJXODWLRQV��LW�LV�QHFHVVDU\�
WR�XVH�PDWHULDOV�WKDW�PD\�EH�KDUPIXO�WR�WKH�HQYLURQPHQW�DQG�WKHUHIRUH�PXVW�EH�GLVSRVHG�RI�LQ�D�SURSHU�PDQQHU���
&RQWDFW�\RXU�'XQOHH�VDOHV�DQG�VHUYLFH�RUJDQL]DWLRQ�IRU�SURSHU�KDQGOLQJ�DQG�GLVSRVDO���

������������7KLV�PHWDO�[�UD\�WXEH�PD\�FRQWDLQ�EHU\OOLXP���'LVSRVDO�RI�WKLV�SURGXFW�PXVW�EH�WKURXJK�DSSURSULDWH� 
������������FKDQQHOV���7KLV�VWDWHPHQW�LV�YDOLG�RQO\�IRU�PHWDO�[�UD\�WXEHV��SOHDVH�GLVUHJDUG�IRU�JODVV�WXEHV����

MISE AU REBUT  

'XQOHH�IDEULTXH�GX�PDWpULHO�GH�j�OD�SRLQWH�GH�OD�WHFKQRORJLH�HQ�WHUPHV�GH�VpFXULWp�HW�GH�SURWHFWLRQ�GH�
O
HQYLURQQHPHQW��/RUV�G
XQ�IRQFWLRQQHPHQW�QRUPDO��DXFXQ�ULVTXH�Q
H[LVWH�SRXU�OHV�SHUVRQQHV�RX�O
HQYLURQQHPHQW��
3RXU�VH�FRQIRUPHU�DX[�UpJOHPHQWDWLRQV��OHV�PDWpULDX[�XWLOLVpV�VXVFHSWLEOHV�G
rWUH�QXLVLEOHV�j�O
HQYLURQQHPHQW�
GRLYHQW�rWUH�pOLPLQpV�GH�IDoRQ�DSSURSULpH��9HXLOOH]�FRQWDFWHU�YRWUH�DJHQFH�FRPPHUFLDOH�RX�VHUYLFH�GH�PDLQWH-
QDQFH�'XQOHH�SRXU�XQH�PDQLSXODWLRQ�HW�XQH�PLVH�DX�UHEXW�DGpTXDWHV�������������

������������,O�HVW�SRVVLEOH�TXH�FH�WXEH�UDGLRJqQH�PpWDOOLTXH�FRQWLHQQH�GX�EpU\OOLXP��/
pOLPLQDWLRQ�GH�FH�SURGXLW�GRLW�rWUH 
������������HIIHFWXpH�SDU�O
LQWHUPpGLDLUH�GH�FDQDX[�DSSURSULpV���&HWWH�LQGLFDWLRQ�Q
HVW�YDODEOH�TXH�SRXU�OHV�WXEHV� 
������������UDGLRJqQHV�PpWDOOLTXHV��YHXLOOH]�QH�SDV�HQ�WHQLU�FRPSWH�SRXU�OHV�WXEHV�HQ�YHUUH����

ENTSORGUNG  

'LH�YRQ�'XQOHH�KHUJHVWHOOWHQ��KRFKPRGHUQHQ�5|QWJHQJHUlWH�HQWVSUHFKHQ�GHQ�DNWXHOOHQ�6LFKHUKHLWV��XQG�8P-
ZHOWVFKXW]YRUVFKULIWHQ���%HL�RUGQXQJVJHPl�HP�%HWULHE�EHVWHKHQ�NHLQHUOHL�5LVLNHQ�I�U�3HUVRQHQ�RGHU�8PZHOW���
=XU�(LQKDOWXQJ�GHU�%HVWLPPXQJHQ�P�VVHQ�0DWHULDOLHQ�YHUZHQGHW�ZHUGHQ��GLH�P|JOLFKHUZHLVH�XPZHOWVFKlGOLFK�
VLQG��XQG�GLH�GHVKDOE�RUGQXQJVJHPl��HQWVRUJW�ZHUGHQ�P�VVHQ���:HQGHQ�6LH�VLFK�LQ�GLHVHP�)DOO�DQ�GDV�9HU-
WULHEV��XQG�6HUYLFHSHUVRQDO�YRQ�'XQOHH���

������������'LHVH�PHWDOOHQH�5|QWJHQU|KUH�NDQQ�%HU\OOLXP�HQWKDOWHQ���(LQH�(QWVRUJXQJ�GLHVHV�3URGXNWV�PXVV�DXI 
������������HQWVSUHFKHQGH�:HLVH�GXUFKJHI�KUW�ZHUGHQ���'LHVH�$QJDEH�JLOW�QXU�I�U�PHWDOOHQH�5|QWJHQU|KUHQ�XQG�QLFKW� 
������������I�U�*ODVU|KUHQ����

ELIMINACIÓN  

'XQOHH�IDEULFD�HTXLSRV�GH�UD\RV�;�SXQWHURV�HQ�OR�UHIHUHQWH�D�VHJXULGDG�\�SURWHFFLyQ�PHGLRDPELHQWDO���(Q�FRQGL-
FLRQHV�GH�IXQFLRQDPLHQWR�QRUPDOHV��QR�H[LVWH�ULHVJR�QL�SDUD�ODV�SHUVRQDV�QL�SDUD�HO�PHGLR�DPELHQWH���3DUD�FXP-
SOLU�OD�QRUPDWLYD��HV�QHFHVDULR�XWLOL]DU�PDWHULDOHV�TXH�SXHGHQ�SHUMXGLFDU�HO�PHGLR�DPELHQWH�\��SRU�FRQVLJXLHQWH��
GHEHQ�HOLPLQDUVH�GHO�PRGR�DGHFXDGR���3DUD�HIHFWXDU�XQD�PDQLSXODFLyQ�\�XQD�HOLPLQDFLyQ�FRUUHFWDV��SyQJDVH�HQ�
FRQWDFWR�FRQ�HO�GHSDUWDPHQWR�ORFDO�FRPHUFLDO�\�GH�UHSDUDFLRQHV�GH�'XQOHH���

������������(VWH�WXER�PHWiOLFR�GH�UD\RV�;�SXHGH�FRQWHQHU�EHULOLR���/D�HOLPLQDFLyQ�GH�HVWH�SURGXFWR�GHEH�HIHFWXDUVH� 
������������VLJXLHQGR�ORV�FDQDOHV�DGHFXDGRV���(VWD�D¿UPDFLyQ�VyOR�HV�YiOLGD�SDUD�ORV�WXERV�PHWiOLFRV�GH�UD\RV�;��1R� 
������������GHEH�WHQHUVH�HQ�FXHQWD�HQ�HO�FDVR�GH�ORV�WXERV�GH�FULVWDO����

໘㕂

Dunlee⫳ѻ᳔ᅝ᳔ܼ⦃ֱⱘ;ᇘ㒓䆒໛Ǆℷᐌ᪡԰ϟˈϡӮᇍҎਬ៪⦃๗ѻ⫳ϡ㡃ᕅડǄЎњ䙉ᅜ⊩㾘ˈ៥Ӏ䳔㽕
Փ⫼ϔѯᇍ⦃๗᳝ᆇⱘᴤ᭭ˈ಴ℸᖙ乏ҹℷ⹂ᮍᓣ䖯㸠໘㕂Ǆ 
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RECyCLING STATEMENT

'XQOHH�VWULYHV�WR�FRQWURO�PDQXIDFWXULQJ�SURFHVVHV�DQG�HQYLURQPHQWDO�SROOXWLRQ���&RQVHTXHQWO\��'XQOHH�UHF\FOHV�
VHOHFW�PDWHULDOV�DQG�FRPSRQHQWV�IURP�;�UD\�7XEHV���(ODERUDWH�WHVWLQJ�DQG�TXDOLW\�DVVXUDQFH�SURFHGXUHV��LQFOXG-
LQJ�GHWDLOHG�LQVSHFWLRQ�RI�DOO�VXEFRPSRQHQWV��HQVXUHV�WKH�VDPH�KLJK�OHYHO�RI�TXDOLW\�DQG�IXQFWLRQDOLW\�SURYLGHG�E\�
QHZ�PDWHULDOV�LV�PDLQWDLQHG�

NOTIFICATION RELATIVE AU RECyCLAGE
'XQOHH�IDLW�VRQ�SRVVLEOH�SRXU�FRQWU{OHU�OHV�SURFHVVXV�GH�IDEULFDWLRQ�HW�OD�SROOXWLRQ�GH�O
HQYLURQQHPHQW��(Q�FRQ-
VpTXHQFH��'XQOHH�UHF\FOH�OHV�PDWpULDX[�HW�FRPSRVDQWV�VpOHFWLRQQpV�FRQWHQXV�GDQV�OHV�WXEHV�UDGLRJqQHV��'HV�
SURFpGXUHV�pODERUpHV�G
DQDO\VH�HW�G
DVVXUDQFH�TXDOLWp��SDUPL�OHVTXHOOHV�XQH�LQVSHFWLRQ�GpWDLOOpH�GH�WRXV�OHV�VRXV�
FRPSRVDQWV��JDUDQWLVVHQW�OH�PrPH�QLYHDX�GH�TXDOLWp�HW�GH�IRQFWLRQQDOLWp�TXH�FHOXL�DVVXUp�SDU�GHV�PDWpULDX[�QHXIV���

RECyCLING-ANGABEN
'XQOHH�LVW�EHVWUHEW��DOOH�HUIRUGHUOLFKHQ�6FKULWWH�]XU�6WHXHUXQJ�GHV�+HUVWHOOXQJVYHUIDKUHQV�XQG�]XU�9HUPHLGXQJ�
YRQ�8PZHOWYHUVFKPXW]XQJ�GXUFK]XI�KUHQ��$XV�GLHVHP�*UXQG�ZHUGHQ�HLQLJH�0DWHULDOLHQ�XQG�%HVWDQGWHLOH�DXV�
5|QWJHQU|KUHQ�YRQ�'XQOHH�ZLHGHUYHUZHQGHW��8PIDQJUHLFKH�7HVW��XQG�4XDOLWlWVYHUIDKUHQ��HLQVFKOLH�OLFK�HLQHU�
GHWDLOOLHUWHQ�hEHUSU�IXQJ�DOOHU�6XENRPSRQHQWHQ��JHZlKUOHLVWHQ��GDVV�ZLHGHU�YHUZHUWHWH�0DWHULDOLHQ�NRQWLQXLHUOLFK�
GLH�JOHLFK�KRKH�4XDOLWlW�XQG�)XQNWLRQDOLWlW�ZLH�1HXPDWHULDOLHQ�DXIZHLVHQ���

COMUNICACIÓN SOBRE RECICLAJE
'XQOHH�VH�HVIXHU]D�SRU�FRQWURODU�ORV�SURFHVRV�GH�IDEULFDFLyQ�\�OD�FRQWDPLQDFLyQ�PHGLRDPELHQWDO��(Q�FRQVHFXHQ-
FLD��'XQOHH�UHFLFOD�GHWHUPLQDGRV�PDWHULDOHV�\�FRPSRQHQWHV�GH�ORV�WXERV�GH�UD\RV�;��/D�FUHDFLyQ�GH�SURFHG-
LPLHQWRV�GH�SUXHED�\�GH�FRQWURO�GH�FDOLGDG��LQFOXLGD�OD�LQVSHFFLyQ�FRQFLHQ]XGD�GH�WRGRV�ORV�VXEFRPSRQHQWHV��
JDUDQWL]D�TXH�VH�PDQWLHQH�XQ�HOHYDGR�QLYHO�GH�FDOLGDG�\�IXQFLRQDOLGDG�VLPLODU�DO�GH�ORV�PDWHULDOHV�QXHYRV��
 
  ಲᬊໄᯢ

DunleeϔⳈ೼࡯ࡾ᥻ࠊ⫳ѻ䖛⿟੠⦃๗∵ᶧǄ಴ℸˈDunleeᇚಲᬊXᇘ㒓ㅵЁⱘϔѯᴤ᭭੠㒘ӊǄ䆺㒚ⱘ⌟䆩੠䋼
䞣Ẕᶹ⿟ᑣ˄ࣙᣀ᠔᳝ᄤ㒘ӊⱘ䆺㒚Ẕᶹ˅ৃ⹂ֱᮄᴤ᭭㛑໳ᦤկৠḋⱘ催䋼䞣੠ࡳ㛑Ǆ

INSTALLATION AND ASSEMBLy
7KH�;�UD\�7XEH�PXVW�EH�LQVWDOOHG�LQWR�DQ�DSSURSULDWH�[�UD\�WXEH�KRXVLQJ�DVVHPEO\�IRU�VDIH�DQG�SURSHU�XVH���2QO\�
WUDLQHG�DQG�TXDOL¿HG�SHUVRQQHO�PXVW�SHUIRUP�WKLV�¿QDO�DVVHPEO\�DQG�EH�SHUIRUPHG�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKH�GRFX-
PHQWDWLRQ�DQG�JXLGHOLQHV�SURYLGHG�E\�'XQOHH���)DLOXUH�WR�IROORZ�WKH�DSSURSULDWH�SURFHGXUH�IRU�¿QDO�DVVHPEO\�ZLOO�
YRLG�WKH�ZDUUDQW\���

INSTALLATION ET MONTAGE
/H�WXEH�UDGLRJqQH�GRLW�rWUH�LQVWDOOp�GDQV�XQ�ERvWLHU�DSSURSULp�SRXU�XQH�XWLOLVDWLRQ�DGpTXDWH�HW�HQ�WRXWH�VpFXULWp��
6HXOHV�GHV�SHUVRQQHV�IRUPpHV�HW�TXDOL¿pHV�SHXYHQW�HIIHFWXHU�OH�PRQWDJH�¿QDO��OHTXHO�GRLW�rWUH�UpDOLVp�FRQIRUPp-
PHQW�j�OD�GRFXPHQWDWLRQ�HW�DX[�GLUHFWLYHV�IRXUQLHV�SDU�'XQOHH��7RXW�QRQ�UHVSHFW�GH�OD�SURFpGXUH�DGpTXDWH�UHOD-
WLYH�DX�PRQWDJH�¿QDO�DQQXOHUD�OD�JDUDQWLH����

INSTALLATION UND MONTAGE
'LHVH�5|QWJHQU|KUH�PXVV�LQ�HLQHP�JHHLJQHWHQ�5|KUHQJHKlXVH�LQVWDOOLHUW�ZHUGHQ��XP�HLQHQ�VLFKHUHQ�XQG�RUG-
QXQJVJHPl�HQ�%HWULHE�]X�JHZlKUOHLVWHQ��'LH�(QGPRQWDJH�GDUI�QXU�YRQ�DXVJHELOGHWHP�XQG�TXDOL¿]LHUWHP�3HUVRQDO�
XQG�LQ�hEHUHLQVWLPPXQJ�PLW�GHQ�YRQ�'XQOHH�]XU�9HUI�JXQJ�JHVWHOOWHQ�8QWHUODJHQ�XQG�5LFKWOLQLHQ�GXUFKJHI�KUW�
ZHUGHQ��:HUGHQ�GLHVH�YRUJHVFKULHEHQHQ�(QGPRQWDJHYHUIDKUHQ�QLFKW�EHIROJW��YHUOLHUW�GLH�*DUDQWLH�LKUH�*�OWLJNHLW���

INSTALACIÓN y ENSAMBLAJE
(O�WXER�GH�UD\RV�;�GHEH�LQVWDODUVH�HQ�XQD�FRUD]D�DGHFXDGD�SDUD�HO�WXER�FRQ�HO�¿Q�GH�SURSRUFLRQDU�VHJXULGDG�\�
XQD�XWLOL]DFLyQ�DGHFXDGD��6yOR�HO�SHUVRQDO�IRUPDGR�\�FXDOL¿FDGR�GHEH�UHDOL]DU�HO�HQVDPEODMH�¿QDO�\�pVWH�GHEH�
HIHFWXDUVH�VHJ~Q�HVWLSXODQ�OD�GRFXPHQWDFLyQ�\�ODV�SDXWDV�SURSRUFLRQDGDV�SRU�'XQOHH��/D�JDUDQWtD�TXHGDUi�DQX-
ODGD�HQ�FDVR�GH�QR�VHJXLU�HO�SURFHGLPLHQWR�DGHFXDGR�SDUD�HO�HQVDPEODMH�¿QDO���

ᅝ㺙੠㒘㺙

Ўњᅝܼ੠ℷ⹂Փ⫼ˈXᇘ㒓ㅵᖙ乏ᅝ㺙೼䗖ᔧⱘXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊЁǄ᳔ৢⱘ㒘㺙Ꮉ԰ᖙ乏⬅㒣䖛෍䆁ⱘড়ḐҎ
ਬᣝ✻Dunleeᦤկⱘ᭛ḷ੠ᣛफᠻ㸠Ǆབϡ䙉ᅜℷ⹂ⱘ㒘㺙⿟ᑣˈᇚՓᢙֱ༅ᬜǄ

-GENERAL INFORMATION  -INFORMATIONS GÉNÉRALES   
- ALLGEMEINE INFORMATIONEN  -INFORMACIÓN GENERAL -ϔ㠀ֵᙃ

Section 1: 
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                  -PRODUCT SPECIFICATIONS  -CARACTÉRISTIqUES TECHNIqUES DU PRODUIT 
 -PRODUkTANGABEN  -ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO -ѻક㾘Ḑ

Nominal Voltage
Tension nominale
Nennleistung
Voltaje nominal

ᷛ⿄⬉य़

Anode Speed
Vitesse de l'anode
Anodendrehzahl
Velocidad del ánodo

䰇ᵕ䗳ᑺ

Nominal Anode Input Power
Puissance nominales à l'entrée de l'anode
Eingangsnennleistung der Anode
Potencia nominal de entrada del ánodo

ᷛ⿄䰇ᵕ䕧ܹࡳ⥛

Focal Spots (Nominal per IEC 60336)
Taches focales (nominales, conformément à la CIE 60336)
Brennpunkte (Nominal pro IEC 60336)
Manchas focales (nominal según IEC 60336)

⛺⚍˄ᷛ⿄ˈIEC 60336˅

Anode Heat Storage Capacity
Capacité calori!que de l'anode
Wärmespeicherfähigkeit der Anode
Capacidad de almacenamiento de calor del ánodo

䰇ᵕ⛁ᄬټ㛑࡯

Anode Material
Composition de l'anode
Anodenmaterial
Material del ánodo

䰇ᵕᴤ䋼

Anode Disk Diameter
Diamètre du plateau de l'anode
Anodendurchmesser
Diámetro del plato del ánodo

䰇ᵕⲬⳈᕘ

Maximum Anode Heat Dissipation Rate
Coe#. de refroidissement maxi. del l’anode
Max. Wärmeabgabe der Anode
Disipación térmica máxima del ánodo

᳔໻䰇ᵕᬷ⛁⥛

Anode Angle
Angle cible
Anode Winkel
Ángulo del objetivo

䰇ᵕ㾦ᑺ

Filament operating range (Maximum values for short time only)
Plage de fonctionnement du !lament (valeurs maximales pour une
courte durée seulement)
Betriebsbereich des Filaments (Maximalwerte nur kurzzeitig)
Banda de funcionamiento del !lamento (valores máximos únicamente
para un periodo corto)

Section 2:

 145  kVp (max)

6000 RPM

 

40 kW @ 1.0 sec
60 kW @ 1.0 sec

0.5 x 0.7   @  120 kV- 100 mA

0.8 x 1.2  @  120 kV- 200 mA      

 

3.9 MJ (5.26 MHU) 

TZM, W, Re, Graphite

 200 mm (8.0 in)  

9.0 kW

7.0º

4.4-7.0 V    5.7-7.5 A            
 
6.2-10.5 V   5.4-7.2 A
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<5.0 A

Titanium
Titane
Titan
Titanio

4.5 mm Al

EN 60601-1-3, IEC 60522,
IEC 60613, IEC 60336,
IEC 60878

䩯
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6WDQG�E\�)LODPHQW�&XUUHQW
&RXUDQW�GDQV�OH�¿ODPHQW�HQ�PRGH�YHLOOH
6WDQGE\�5|KUHQKHL]VWURP
&RUULHQWH�UHPDQHQWH�GHO�KLOR
໛⫼♃ϱ⬉⌕

;�5D\�7XEH�:LQGRZ�0DWHULDO
0DWpULDX�GH�OD�IHQrWUH�GX�WXEH�UDGLRJqQH
0DWHULDO�I�U�)HQVWHU�GHU�5|QWJHQU|KUH
0DWHULDO�GH�OD�YHQWDQD�GHO�WXER�GH�UD\RV�;
Xᇘ㒓ㅵにԧᴤ䋼

0LQLPXP�,QKHUHQW�)LOWUDWLRQ��$O�(TXLYDOHQW�                                                                            
)LOWUDWLRQ�LQKpUHQWH�PLQLPDOH��$��pTXLYDOHQW�
0LQGHVWHLJHQ¿OWHU��$,�*OHLFKZHUW�
)LOWUDFLyQ�LQKHUHQWH�PtQLPD��HTXLYDOHQWH�D�$O�
᳔ᇣ೎᳝Ⓒ⊶˄ㄝᬜAl˅

$SSOLFDEOH�6WDQGDUGV� � � � � � � �
1RUPHV�DSSOLFDEOHV
$QZHQGEDUH�6WDQGDUGV
1RUPDWLYD�DSOLFDEOH
ᑨ⫼ᷛޚ

                  -PRODUCT SPECIFICATIONS  -CARACTÉRISTIqUES TECHNIqUES DU PRODUIT 
  -PRODUkTANGABEN  -ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO  -ѻક㾘Ḑ

Section 2:
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Section 3:
EMISSION CHARACTERISTICS, CARACTÉRISTIqUES RELATIVES  
AUX ÉMISSIONS, EMISSIONSMERkMALE, CARACTERíSTICAS DE EMISIÓN,থᇘ⡍ᗻ
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Section 4:
RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA, 䆘ߚ㸼
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Section 4:
 RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA,  䆘ߚ㸼
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Section 4:
 RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA,  䆘ߚ㸼



DU 5308
Section 4:
 RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA,  䆘ߚ㸼

453575073200     Rev  D    11/09                                            Dunlee© All Rights Reserved       12 of 17



DU 5308
Section 4:
 RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA,  䆘ߚ㸼

453575073200         Rev  D                                            Dunlee© All Rights Reserved       13 of 17



DU 5308
Section 4:
 RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSkURVEN, CURVAS DE CARGA,  䆘ߚ㸼

453575073200       Rev.   D       11/09                                          Dunlee© All Rights Reserved       14 of 17



453575073200         Rev   D      11/09                                           Dunlee© All Rights Reserved       15 of 17
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Section 5:

Section 6:

-ANODE HEAT AND HEAT DISSIPATION    -LA CHALEUR DE L’ANODE ET DISSIPATION THERMIqUE    
-ANODE HITZE UND WäRMEABLEITUNG   -CALOR DEL áNODO y DISIPACIÓN DE CALOR  -䰇ᵕ⛁䞣੠ᬷ⛁

MODULATION TRANSFER FUNCTION, FONCTION DE TRANSFERT DE MODULATION,   
MODULATIONSüBERTRAGUNGSFUNkTION, FUNCIÓN DE TRANSFERENCIA DE  
MODULACIÓN, ῵Ӵߑ᭄
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Section 7:

GENERAL DIMENSIONAL DATA, DONNÉES GÉNÉRALES RELATIVES AUX DIMENSIONS, 
ALLGEMEINE MASSANGABEN, DATOS GENERALES SOBRE LAS DIMENSIONES, ϔ㠀ሎᇌ᭄᥂
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Visit us at www.dunlee.com

Dunlee Tubemaster Facility
�����$YHQXH�-
$UOLQJWRQ��7H[DV�������86$
7HO�����������������8�6��	�&DQDGD�
        817.640.7666
)D[��������������

Dunlee World Headquarters 
����1RUWK�&RPPHUFH�6WUHHW
Aurora, Illinois 60504 USA
7HO������������������8�6��	�&DQDGD�
         630.585.2100
)D[���������������

Service and Manufacturing Locations

Section 8:




